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28. 6. 2014 
uvítal starosta města Pavel Bar-
toš v obřadní síni sedm nových 
občánků Libčic. Jako vždy to 
byly chvíle vzácného štěstí ro-
dičů, často i prarodičů. Dojem-
nou atmosféru umocnily děti ze 
školky roztomilými básničkami  
a citlivě vybrané i přednesené 
písně zpěvačky A. Formánko-
vé. Paní matrikářka Z. Mac-
kovičová, jež pravidelně tuto 
důstojnou slavnost s elegan-
cí sobě vlastní připravuje, si 
tedy do matriky města zapisu-
je sedm nových jmen, jejichž 
nositelům, řečeno slovy pana 
starosty: „Přejeme, aby se jim  
v našem městě dobře žilo.“

Text a foto: Hannah Bartíková

Kateřina Chalupová

Aneta Mrnková

Jakub Kovář

Kristína Ludvíková

Hana Měkotová

Vilém ŠmrhaVilém Šícha usnul a spí
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Navzdory tomu, že je krásné léto, mnozí z vás mají nebo se chystají na do-
volenou a děti si užívají prázdnin, pro radnici je léto díky dobrému počasí 
předurčeno k pracovní činnosti. Investice města, které započaly na počát-
ku jara, se nyní rozjely naplno. Byla zahájena výstavba kanalizace v ulici  
V Akátech a Ke Křižovatce. Jedná se o poslední ulice, kde dosud kanaliza-
ce nebyla. Na příští rok zůstává připojení ještě dvou domů na kanalizaci. 
Probíhá rychlá rekonstrukce asfaltových povrchů komunikací na Staré Sa-
haře, opravují se chodníky a veřejné osvětlení. Byla zahájena rekonstrukce 
chodníku podél Chýnovské ulice (od domu pana Hudka k domu pana Zít-
ka). Byl dokončen nový chodník v ulici Lesní. Současně probíhají investi-
ce v Letkách. Byl dokončen povrch komunikace před domem Lisých a jsou 
hotové i parkovací plochy a chodník před novými domy pod ulicí Letecká. 
V plánu je ještě dokončení chodníku v ulici Kralupská.
Po dokončení letošního investičního plánu bude volební program radnič-
ního SNK Liběhrad splněn.

Dne 30. 6. 2014 proběhlo 24. jednání zastupitelstva města, kterému předchá-
zela tři jednání rady města. Ze zápisu ze zastupitelstva vyjímáme nejdůležitější 
závěry jednání. Plné znění najdete na stránkách města.
Schválen byl následující program:
1. Závěrečný účet města za rok 2013
2. Schválení účetní závěrky za rok 2013
3. Čerpání rozpočtu města za 1. čtvrtletí 2014
4. Přijetí dotací
5. Úprava rozpočtu města č.3/2014
6. Oprava usnesení ZM č. 5/22-2014
7. Žádost občana o koupi pozemku
8. Žádost občana o koupi pozemku
9. Bezúplatný převod pozemků parc.č. 519/2 a 519/4 v k.ú. Chýnov od státu
10. Bezúplatný převod pozemku parc.č. 21 v k.ú. Libčice nad Vltavou od státu
11. Revokace usnesení ZM č. 8/23-2014
12. Řešení nedostatečné kapacity MŠ
13. Určení počtu členů ZM pro volební období 2014-2018
14. Změna sídla DSO Údolí Vltavy
15. Revokace usnesení č. 6/22-2014
16. Zpráva kontrolního výboru
17. Různé

Přítomno bylo 13 zastupitelů, volba pracovních orgánů proběhla bezproblé-
mově a členové byli schváleni v obou hlasováních 13 hlasy. Program byl dlou-
hý a jednání obsáhlé. Z nejzajímavějších bodů uvádíme zejména ekonomická 
témata, řešení kapacity školky a zprávu kontrolního výboru.
Bod č. 1 - Závěrečný účet města za rok 2013:
Starosta předložil k odsouhlasení závěrečný účet města za rok 2013.
Usnesení č. 1/24-2014: 
Zastupitelstvo města schvaluje celoroční hospodaření města a závěrečný účet 
města za rok 2013 včetně zprávy o výsledku přezkumu hospodaření města za 
rok 2013, provedeného krajským úřadem - bez výhrad.
Toto usnesení bylo přijato 8 hlasy, nikdo nebyl proti, 5 zastupitelů se hlasování 
zdrželo (Štětka, Harazin, Chrtová, Sochor a Nehasilová). 
Bod č. 2 - Schválení účetní uzávěrky za rok 2013
Starosta předložil k odsouhlasení účetní závěrku města za rok 2013.
Usnesení č. 2/24-2014: 
Zastupitelstvo města schvaluje účetní uzávěrku města za rok 2013.
Toto usnesení bylo přijato 10 hlasy, nikdo nebyl proti, 3 zastupitelé se hlasová-
ní zdrželi (Chrtová, Sochor a Nehasilová).
Bod č. 3 - Čerpání rozpočtu města za 1. čtvrtletí 2014
Starosta předložil čerpání rozpočtu města za I. čtvrtletí 2014.
Usnesení č. 3/24-2014: 
Zastupitelstvo města schvaluje čerpání rozpočtu města za I. čtvrtletí 2014  
s celkovými výdaji ve výši 6 985 233,38 Kč a celkovými příjmy ve výši  
28 465 238,02 Kč včetně zapojení zůstatku roku 2013.

Toto usnesení bylo přijato 8 hlasy, nikdo nebyl proti, 5 zastupitelů se hlasování 
zdrželo (Štětka, Harazin, Chrtová, Sochor a Nehasilová).
Bod č. 4 - Přijetí dotací
Město obdrželo dotaci na volby do Evropského parlamentu ve výši 53 400 Kč 
a dotaci na provoz pečovatelské služby ve výši 710 000 Kč.
Usnesení č. 4/24-2014: 
Zastupitelstvo města souhlasí s přijetím dotace na volby do Evropského par-
lamentu ve výši 53 400 Kč a dotace na provoz pečovatelské služby ve výši  
710 000 Kč.
Toto usnesení bylo přijato 13 hlasy, nikdo nebyl proti a nikdo se hlasování 
nezdržel.
Bod č. 5 - Úprava rozpočtu města č. 3/2014
Usnesení č. 5/24-2014: 
Zastupitelstvo města schvaluje úpravu rozpočtu č. 3/2014 města Libčice nad 
Vltavou (rozpočtové opatření č. 27/2014 až 37/2014) s celkovými výdaji ve 
výši 51 254 400 Kč a celkovými příjmy ve výši 51 254 400 Kč.
Toto usnesení bylo přijato 12 hlasy, nikdo nebyl proti, hlasování se zdržela  
1 zastupitelka (Nehasilová).
Bod č. 12 - Řešení nedostatečné kapacity MŠ
Rada města projednala dne 11. 6. 2014 č. usnesení 11/12-2014 a navrhla za-
stupitelstvu zřídit dětský klub Klubíčko pro děti, které se nedostaly v letošním 
školním roce do mateřské školy.
Usnesení č 12/24-2014: 
Zastupitelstvo města souhlasí se zřízením dětského klubu pro děti, které se 
nedostaly v letošním školním roce do Mateřské školy v Libčicích nad Vltavou, 
který bude provozován dle zásad uvedených v zápise. Prováděcí podmínky 
stanoví rada města.
Toto usnesení bylo přijato 13 hlasy, nikdo nebyl proti, nikdo se hlasování ne-
zdržel.
Bod č. 16 - Zpráva kontrolního výboru
Ing. I. Chrtová přednesla zprávu kontrolního výboru za rok 2013.

Na zprávu reagoval starosta, který ji označil za podjatou a neobjektivní. 
Rovněž poukázal na skutečnost, že veškeré kontroly prováděné nadřízený-
mi orgány jsou bez závad. Detailně na zprávu reagoval tajemník, který na 
konkrétních případech upozornil na nepravdivost tvrzení kontrolního vý-
boru, zejména v otázce transparentnosti zadávání veřejných zakázek. Dále 
tajemník upozornil na skutečnost, že kontrolní výbor vůbec nereagoval 
na obsáhlé stanovisko rady města k předešlé kontrole. Současná zpráva je 
principiálně téměř identická, proto na ni rada města nereagovala.

Ing. I. Chrtová navrhla zastupitelstvu usnesením vzít na vědomí zprávu kon-
trolního výboru. Toto usnesení však nebylo přijato, neboť pro bylo jen 5 za-
stupitelů (Chrtová, Štětka, Nehasilová, Harazin, Sochor), 4 byli proti (Bartoš, 
Čermák, Pencová, Lain) a 4 zastupitelé se hlasování zdrželi (Lužová, Morav-
cová, Urbánek a Hykeš).
Usnesení č. 16/24-2014 navrženo 2 zastupiteli (Štětka a Bartoš): 
Zastupitelstvo města ukládá radě města reagovat na zprávu kontrolního vý-
boru. 
Toto usnesení bylo přijato 13 hlasy, nikdo nebyl proti a nikdo se hlasování 
nezdržel.
Mílovými kroky se přibližují podzimní komunální volby, které se konají ve 
dnech 10. a 11. října 2014. Na tuto událost se městský úřad intenzivně při-
pravuje. Letošní obecní volby dle náznaků politických stran a občanských 
sdružení, které se do voleb hlásí, budou zajímavé a v jejich výsledcích mů-
žeme očekávat mnohá překvapení.
Nenechte se však nadcházejícím volebním bojem, který občas bývá i na 
můj vkus příliš tvrdý, znepokojovat. Za sebe, za zastupitele Liběhradu i za 
kolektiv pracovníků městského úřadu vám mohu slíbit, že se budeme ma-
ximálně snažit o korektní a důstojné jednání.
Užijte si krásný zbytek prázdnin, které zakončíme ohňostrojem na našem 
tradičním posvícení, na které vás srdečně zvu.

Ing. Pavel Bartoš, MBA, starosta
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BYDLÍTE V LIBČICÍCH?
Divná otázka, řeknete si. Ne tak docela. Jistě sami znáte řadu občanů, 
kteří v našem městě žijí, ale nejsou zde přihlášeni, tedy nemají zde trva-
lé bydliště. Důvodů, proč tomu tak je, může být celá řada. Pomineme-li 
občany, kteří se například skrývají před exekutory, může být důvodem 
skutečnost, že si to nepřeje majitel pronajatého bytu nebo domu, pro-
tože se obává  možných potíží nebo nepříjemností. Sám si však myslím, 
že častým důvodem tohoto stavu je prostě pohodlnost nebo obavy před 
složitou administrativou změny trvalého bydliště.  Skutečnost je ale jiná. 
Dříve, při změně trvalého bydliště, se musel občan nejdříve odhlásit ze 
staré adresy a teprve pak se mohl přihlásit v novém bydlišti. Dnes stačí 
zajít na městský úřad a přihlásit se k novému trvalému bydlišti. Ostatní 
administrativu, tedy odhlášení z předchozího trvalého bydliště, zařídí  
městský úřad sám. Je to tedy opravdu jednoduché.
Majitele bytů a domů bych u této příležitosti rád informoval, že trvalý 
pobyt nájemníka, který již v bytě nebo domě nebydlí a je tam stále ještě 
evidován, lze zrušit žádostí na městském úřadu.
Přesná evidence obyvatel je pro město velmi důležitá. Kromě jiného jsou 
například příjmy obce  přímo závislé na počtu obyvatel, kteří jsou v této 
obci přihlášeni k trvalému pobytu.                             Ing. Vladimír Urbánek

LITERÁRNÍ SOUTĚŽ 2014
Literární soutěž, která proběhla ve spolupráci s městem, MŠ a ZŠ, byla 
ukončena a členové poroty ve složení Zuzana Benešová, David Majtenyi, 
Šárka Nejedlá, Jana Tahalová a Šárka Sekerová odměnili diplomem a pěk-
nou knihou vždy tři nejúspěšnější autory v každé kategorii:
V kategorii školka se pracovalo kolektivně a odměněni byli všichni: 
Třída Zajíčků: Libčice v kostce aneb co nás napadlo
Třída Ježečků: Den v mateřské školce
Třída Veverek: Naše město
V kategorii 5-10 let: 
1. místo: Ida Hejnicová - Kočky z ulice
2. místo: Johanka Landová - Pohádka o Libčicích
3. místo: František Juda - Jak Anakyn s Obivanem opravili 
                                                 v Libčicích semafory
V kategorii starší žáci:
1. místo: Anna Štětková - Přívoz
2. místo: Anežka Vopálenská - Libčice včera a dnes (úvaha)
3. místo: Denisa Blažková - Libčice nad Vltavou (oslavná báseň)
V kategorii dospělí:
1. místo: Julie Menšík Čákiová - Libčická kobyla 
                     (z divadelní hry O nezbedné kobyle ochotnického spolku LOĎ)
2. místo: Lucie Zdráhalová - Koleje nevedou jen rovně
3. místo: Evžen Novák - básně Šárka Sekerová
Více fotografií z předání cen najdete ve fotogalerii na www.libcice.cz.

Binar, I.: Bořivoj a blecha Fló, Albatros 2014
Lenderová, M.: Dcera národa? Tři životy Zdeňky Havlíčkové. Paseka 
2014
Lomová, L.: Na odstřel, komiksová detektivka, Labyrint 2014
Roth, V.: Divergence, Rezistence, Aliance, COO BOO 2014
Shannon, S.: Kostičas, Host 2014
Stančík, P.: Jezevec Chrujda točí film, Meander 2014
Topol, F.: Střepy, MAŤA  2014
Vodňanský, J.: Máme doma gorilu, Albatros 2014
Vondruška, Vl.: Smrt ve Vratislavi, Moba 2014
POZOR! Dovolená v knihovně bude od 11. do 29. srpna.

Šárka Sekerová

KLIKACÍ ROZPOČET 
Roční rozpočet v Libčicích je kolem 52 milionů korun včetně rezervy, 
která v posledním roce činila necelých 8 milionů korun. Libčicím se dlou-
hodobě daří hospodařit s přebytkem nebo s vyrovnaným rozpočtem.
K rozumnému hospodaření přispívají i ti zastupitelé, kteří jsou protivá-
hou jednobarevného vedení města sdružení Liběhrad. Z logiky věci se 
nám ne vždy podaří náš, v zastupitelstvu menšinový, názor prosadit, ov-
šem přinejmenším občas přimějeme vedení města alespoň ještě jednou 
promyslet své myšlenky.
Příkladem může být zvažovaná koupě kulturního domu, která by měst-
skou kasu přišla na 14 milionů korun, což osobně považuji za špatnou 
investici. Město nakonec kulturák nekoupilo. 
Opačným případem, kdy vedení města odmítlo vyslyšet naše připomín-
ky, může být rekonstrukce základní umělecké školy. Její budova a přilehlý 
parčík jsou vlastně malým libčickým zámečkem, ale její rekonstrukce ne-
proběhla podle mého názoru právě citlivě. Chtěli jsme nechat zpracovat 
architektonický projekt a na jeho základě požádat o dotaci, která by kva-
litnější rekonstrukci zaplatila, aby celou akci nemusel táhnout městský 
rozpočet.
To jsou jen dva příklady. V každém případě jsem přesvědčený, že hos-
podaření radnice je potřeba víc otevřít. Koneckonců, peníze v rozpočtu 
nejsou peníze žádného vedení města, ale peníze všech občanů. Proto bu-
deme mimo jiné prosazovat, aby na www.libcice.cz byl klikací rozpočet, 
aby si kdokoli mohl svobodně na internetu najít, kolik stála ta která nová 
silnice nebo kanalizace, jaké byly náklady na konkrétní opravu nebo jaké 
má město příjmy a z čeho.                                                                       Jiří Sochor

VYJÁDŘENÍ RADY MĚSTA
K  PŘIPOMÍNKÁM  PANA  SOCHORA:

• Je obecně známo že místní kulturní dům je na prodej a městu byla uči-
něna přednostní a zvýhodněná nabídka, která se stala pouze předmětem 
diskuse. Nikdy nebyla předložena zastupitelstvu k odsouhlasení. Proto 
není pravdou, že by opoziční zastupitelé zabránili této případné investici 
a ušetřili tím městu finanční prostředky.
• Souhlasíme s tím, že budova ZUŠ a přilehlý parčík je krásnou domi-
nantou města, a proto velmi citlivě přistupujeme k její rekonstrukci. Ne-
ní pravdou, že by neexistoval architektonický projekt, ale je naopak prav-
dou, že to byli právě opoziční zastupitelé, kteří se svým hlasováním na 
zastupitelstvu zasloužili o to, aby z nepochopitelných důvodů v rozpočtu 
na rok 2013 byla na rekonstrukci ZUŠ namísto navrhovaných 1 300 000 
vymezena pouze jedna koruna, čímž podmínili schválení rozpočtu. 
• Náklady vynaložené na schválené investice jsou jednotlivě uvedeny v 
dokumentu čtvrtletního plnění rozpočtu, který je zasílán všem zastupi-
telům a projednáván na zastupitelstvu. Souhlasíme s tím, že by tyto in-
formace měly být snadno přístupné i veřejnosti, proto je od 16. 7. 2014 
na www.libcice.cz zavedena nová rubrika Městský úřad/Rozpočet měs-
ta, kde bude čerpání rozpočtu průběžně zveřejňováno.
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DOST! 
PŘESTAŇTE POMLOUVAT! 
NENECHTE SE MANIPULOVAT!
„Je snadnější rozbít atom, nežli lidskou pomluvu“

Albert Einstein

Žiji zde již desítky let. Mám v Libčicích nemovitost a jsem tu 
spokojený.
Ať již sedím u holiče či v hospůdce, v mnohém mi to připomí-
ná místní parlament. Chodím po městě a mluvím s lidmi. Čtu 
různé místní tiskoviny. Naslouchám hovoru přítomných, kdy 
se kromě řečí o fotbale probírá i komunální politika. Někteří 
starostu chválí a jiní pomlouvají. To je v pořádku. To je demo-
kracie. Kolik lidí, tolik názorů. Není člověk ten, aby se zavděčil 
všem.
Dělat starostu není jednoduché. Starosta vyčnívá, je schopný a 
rozhodný muž, s každým promluví, je u všeho dění ve městě a se 
svými lidmi ovlivňuje chod našeho malého, ale krásného města. 
Všichni víme, že jsme v období před komunálními volbami  
a probíhá volební kampaň. Na jednání místního zastupitelstva 
chodím a jsem tedy v obraze, kdo je kdo a co kdo pro město 
dělá. Také vím, kdo v rozhodné chvíli nezvedne pro zájem obce 
ruku. Pracovní metodou koalice ODS a lidí kolem pana Štět-
ky je spíše nevyhovět a dělat potíže, bez důkazů obviňovat a do 
schránek občanů umísťovat pomlouvačné texty hrubě urážející 
mimo jiné i starostu. Tyto materiály já již do poštovní schránky 
dostávat nechci, protože jsou nepravdivé a za hranicí slušnosti. 
Není to jenom můj názor, ale i názor mnoha občanů, s nimiž 
denně hovořím.
Nechci totiž již být nikým manipulován. Nestojím o špinavou 
předvolební kampaň. Mám vlastní názor na starostu. Ti, kdo jej 
znají, ví, že je slušný a pracovitý člověk, který se současnou rad-
nicí stojí za tím, že zde máme nové ulice, chodníky a fasády, že 
zmizela ošklivá kolonie, bylo rekonstruováno koupaliště a spol-
ky mají dostatek peněz na svou činnost. Přečetl jsem si také, že 
město má dvaceti milionový přebytek financí…
Sám jsem též zastával pozici starosty, a tak vím, o čem mluvím. 
Domnívám se, že by si starosta Pavel Bartoš a radnice od opo-
zice spíše zasloužili pochvalu. Takového gesta však zřejmě opo-
nenti současné radnice nejsou schopni.

Zdeněk Mifek
Praha 12

KONEC „BLBÉ NÁLADY“ V LIBČICÍCH
Většina kandidátů politických stran a seskupení před volba-
mi obvykle slibuje svoji aktivitu ve prospěch dalšího rozvoje  
a zvelebení města včetně obhajování zájmů i blaha svých spo-
luobčanů.
Nikdo však předem neprezentuje své budoucí chování. Ně-
kteří po volbách usedají do lavic opozice, jejíž úkolem by mě-
la být kontrola i kritika činnosti vítězné reprezentace. Zdravá 
kritika vycházející z odborných znalostí a životních zkuše-
ností, nabízející alternativní řešení, slouží jistě ku prospěchu 
věci. Ovšem kritika všeho a za každou cenu, pramenící z ne-
naplněných ambicí, snižující se k invektivám až impertinen-
cím, ve mně evokuje pocit, již dříve popisovaný jako šíření 
„blbé nálady“. Jiří Hánl

Libčice

Reaguji na článek v 
minulých Libčických 
novinách o golfovém 
klubu Golf Snail, a 
rád bych se s vámi 
podělil o svou zkuše-
nost s tímto klubem.

S golfem jsem přišel do kontaktu poprvé před osmi lety  
v USA, kde ke hře na většině hřišť nepotřebujete žádnou ze-
lenou kartu ani drahé členství v některém klubu. Prostě při-
jdete, půjčíte si hole, koupíte míčky a jdete hrát. Po návratu 
do Česka jsem chtěl navázat na své golfové začátky, ale nara-
zil jsem na řadu překážek (zelená karta, členství v některém 
klubu, ceny fee), a tak jsem golf odsunul na vedlejší kolej  
a věnoval se jiným věcem.
Letos v květnu, asi po pěti letech, kdy jsem nedržel hole v ru-
ce, jsem dostal neodolatelnou chuť odpálit si pár golfových 
míčků. Vyrazil jsem směr Golf Snail, který mám asi deset 
kilometrů od domu. Když jsem se dosyta vyblbnul na od-
palovací louce, vzal si mě „do parády“ prezident klubu pan 
Šedina. Uvařil mi kafe, vyprávěl o svém projektu, ukazoval 
fotky v kronice, jak lokalita vypadala před jeho příchodem, 
seznámil mě s přítomnými členy a samozřejmě mě lákal  
k častějším návštěvám tohoto unikátního hřiště.
Pohled do kroniky mě doslova ohromil. Nynější krásné 
zelené hřiště se nachází tam, kde dříve bylo pole, hustý les  
a neprostupné křoviny. Sám vím, kolik práce mi dalo vypěs-
tovat trávník na 200 m2 a tady je trávník na pěti hektarech, a to  
s minimální mechanizací a bez milionových dotací.
Druhý den po mé první návštěvě jsem vzal na golf i man-
želku, třetí den jsme se oba zúčastnili benefičního turnaje 
(přestože pan Šedina zatím musí provoz golfového klubu 
dotovat z vlastních peněz, pořádá charitativní turnaje, je-
jichž výtěžek jde tu na kojenecký ústav, jindy na záchrannou 
stanici pro zraněná zvířata) a čtvrtý den jsem do klubu při-
hlásil sebe, manželku i naši tříletou fenku, která na golf chodí 
stejně ráda jako my. 
Jednou z pozoruhodností tohoto klubu je to, jací sem cho-
dí lidé. S většinou členů, se kterými jsem se seznámil, jsem 
měl po deseti minutách rozhovoru pocit, že už je znám léta, 
můžu si z nich dělat legraci, což mi rychle oplatí stejnou min-
cí. Na Snail chodí i hráči, kteří nejdou zrovna hrát. Prostě 
jeli kolem a zastavili se na chvíli posedět před klubovnou, 
načerpat energii výhledem na krásné hřiště a popovídáním 
si s přáteli. Skvělá parta, která se stále rozšiřuje, například 
minule spontánně vymyslela turnaj na jediné jamce o šišku 
salámu. Když zůstali ve hře poslední dva hráči a snažili se  
o vítězný put do jamky, byl green obsypán vypadnuvšími 
hráči, kteří vytvořili kulisu skoro jako na slavné PGA Tour.
Děkuji panu Šedinovi za to, co pro lidi vybudoval, udržuje  
a neustále vylepšuje!                        

Ivo Hanzelka
Horoměřice
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TERMÍNY UMÍSTĚNÍ KONTEJNERŮ
v II. pololetí roku 2014

NEDĚLE
srpen	 31.   8.
září	 28.   9.
říjen	 26. 10.
listopad	 30.  11.
prosinec	 28. 12.

Kontejnery budou umístěny na těchto místech:
Libčice n/Vlt.	 -	 křižovatka ulic Nerudova, 		
		  Palackého, Na Radosti a Tržní
Libčice n/Vlt.	 - 	Kralupská
Letky 	 - 	Letecké nám.
Chýnov 	 - 	ul. Ke Studánkám
Chýnov 	 - 	Sídliště Pod Saharou k čp. 705 	
		  (vedle dětského hřiště)

Termíny svozu BIO popelnic v roce 2014

svoz	 11. 8. 2014      33. týden
	 25. 8. 2014      35. týden

a dále každý lichý týden v pondělí

Poslední svoz	 17. 11. 2014	 47. týden

Pediatrická ordinace je zavřená
od 25. 8. do 29. 8. 2014.

V posledním čísle Libčických novin se mi líbil článek o Snail golfu. 
Nejsem sice úplně nezaujatý pozorovatel, protože tento příjemný 
„golfák“ navštěvuji. Přesto, nebo možná právě proto, bych si dovo-
lil říci, že „préza Šéďa“, jak prezidentovi Petrovi Šedinovi přezdívá-
me, se snaží dělat golf poněkud jinak, tj. nesnobsky. Je pro něj nej-
důležitější, aby se na golfu lidi sešli, zahráli si a příjemně strávili čas.
Myslím si, že díky Snailu už řada lidí pochopila, že golf nejsou jen 
SUVéčka zaparkovaná u hřiště a členství za desítky tisíc, ale že se 
tento krásný sport dá dělat i jinak, normálně – lidsky.
Bylo by potěšující, kdyby se na Snailu sešlo více lidí z Libčic a okolí.

Lukáš Kučera 
Libčice

Matyáš Pech (2 roky) - nejmladší člen Golf Snail klubu.                   Foto: Hannah Bartíková
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KOUPÁK CUP
V pátek 5. 7. 2014 se na Libčické plovárně konal Koupák Cup, což 
byl již 4. ročník turnaje v malé kopané, který zorganizoval místní 
klub Hanspaulské ligy v čele s hlavním pořadatelem Františkem 
Urešem. 
Do turnaje se přihlásilo celkem 8 týmů, 3 domácí a ostatní z okol-
ních měst a vesnic, které se rozdělily do dvou skupin. Začínalo se 
už v osm hodin ráno za ideálního fotbalového počasí (ani teplo 
ani zima), které vydrželo po celý den. Hrálo se 2 x 10 minut. Ve 
skupinách hrál každý s každým a už od prvních zápasů bylo vidět, 
kdo jak na tom je po fotbalové stránce a ve kterém týmu je kvalita. 
Následné čtvrtfinále nabízelo ještě více fotbalovosti a v semifiná-
le za účasti dvou domácích týmů už bylo vidět pořádné nasazení  
i spousta osobních soubojů.
Nejen my na hřišti, ale i diváci se museli dobře bavit pohlednou 
hrou. Do finále se probojoval jeden libčický tým a druhý si to roz-
dal o 3. místo, které nakonec vyhrál. Ve finále se střetnul jasný favo-
rit, a to libčičtí borci kolem bratrů Tenklových s týmem z Holubic. 
K všeobecné radosti splnili libčičtí sportovci očekávání a nedali 
kolegům z Holubic sebemenší šanci. Při hře dominovali a stali se 
jasnými vítězi celého turnaje. 
V odpoledních hodinách se za účasti pana starosty Pavla Bartoše 
předávaly poháry a věcné ceny od sponzorů, kterým za ně velmi 
děkujeme. Stejně tak děkujeme všem zúčastněným sportovcům za 
předvedené výkony, městu Libčice za finanční podporu a pracov-
níkům Libčické plovárny za vstřícnost. Již teď se můžeme těšit na 
příští rok a držet palce organizátorům i sportovcům, aby se 5. roč-
ník Koupák Cupu vydařil stejně tak, jako ten letošní.

Jakub Šindler

SOKOL LIBČICE
20. 6. 2014 Sokolský den
Sokolský den považujeme za vydařený. Pro menší děti byla připra-
vena ukázka her s míčem, skoky na trampolínce, šplh na tyči, skok 
daleký, hod kriketovým míčkem, stolní tenis a ukázky karate. Roz-
tomilá pohádka nejmenších dětí pod vedením náčelnice Jany byla 
odměněna potleskem. Za zmínku stojí ukázka šplhu matek dětí, 
které dokázaly, že na to ještě mají. Závodníci si odnesli drobné ce-
ny i cukrovinky, ale doufejme především dobrý pocit z vlastních 
výkonů.
Z gymnastiky předvedla skupina dospělých skoky na malé tram-
polínce, kde nechyběla salta vpřed i vzad včetně obratů. Kdo z pří-
tomných chtěl, mohl si to také zkusit. Na závěr sportovního klání 
nechybělo oblíbené opékání vuřtů.
22. 6. 2014 Velká cena Nového města nad Metují 
                          ve šplhu na laně
Borci z našeho města již tradičně velmi úspěšně reprezentovali So-
kol Libčice. Vráťa Vorel dovezl stříbro za dorost, zlato za kategorii 
příchozích vybojoval Tomáš Krupička a na 14 m laně z našich nej-
lépe dopadl Karel Janda, který skončil na krásném 6. místě. Vašek 
Kraus si dovezl pamětní plaketu za zdolání 14 m. Ne všem se 14 m 
lano podařilo zdolat. Často scházelo velmi málo. Jardovi Novákovi 
ml., Tomovi Krupičkovi a Vráťovi Vorlovi chyběly jeden-dva hma-
ty. Při této náročné disciplíně sportovci pochopili, co to je sáhnout 
si až na dno svých sil, kdy už člověk nedokáže ani zvednout ruku 
a jen díky záchraně na laně se dokáže vrátit dolů na zem. Štěstí, 
že máme letos na Plovárně 15 m lano, takže při pilném tréninku 
můžeme v budoucnu očekávat zlepšení. 
23. 8. 2014 Velká cena Libčic 
                         - Memoriál J. Gruncla a sokolů zakládajících
Zveme všechny příznivce šplhu na posvícení, kdy v sobotu 23. 8. 
od 10 hodin své síly poměří účastníci dětské kategorie ve šplhu na 
tyči, dorostenci a starší žáci na 3 a 4,5 m laně. Veřejnost si může 
zazávodit na 4,5 m laně, kde je vypsán i závod žen. Muže z celé 
republiky pak čeká hlavní závod na 8 m laně bez přírazu. 
Každý individuální sport je náročný, ale přináší radost z překonání 
sama sebe. Přijďte se s dětmi podívat, ale i zasoutěžit si. Těšíme se 
na vás a připomínáme, že Sokol Libčice letos slaví 105. výročí od 
svého založení.

 Jarda Novák
náčelník všestrannosti

Pak, že nemáme v Libčicích most.                                                                      Foto: Hannah Bartíková Finalisté - Libčice v bílém a Holubice v oranžovém.                                    Foto: Hannah Bartíková
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VČELÍ ŘÁD
Rozhovor o včelaření jsme s H. Bartíkovou ukončili v prosincovém 
čísle LN s tím, že se na jaře, až bude na česnech úlů opět živo, k poví-
dání na dané téma vrátíme. Nestihli jsme to. Jaro je pryč a už tu má-
me tzv. včelařské podletí, tedy čas po sezoně. Dohodli jsme se ale, že se 
přesto za včelami vydáme a přiblížíme vám, jak to u nich doma chodí. 
Ve včelstvu je jenom jedna „pořádná“ samice. Je to výjimečná včela 
- matka, kterou všichni ostatní členové včelstva uznávají a ctí. Mat-
ka klade vajíčka a její přítomnost je zásadní pro udržení existence 
včelstva. V sezoně jich naklade přes 100 000 v jednom dni při plném 
rozvoji včelstva, což je téměř dvakrát více než sama váží. Potom zde 
máme několik stovek trubců, jejichž význam je jistý v tom, že ně-
kteří z nich musí oplodnit mladou matku, jinak se vědátoři o jejich 
obecnějším významu pro včelstvo stále dohadují. Po letním sluno-
vratu jsou trubci z úlu ostatními včelami vyháněni – jako nepotřební 
darmožrouti. Konečně jsou zde dělnice, což jsou vlastně zakrnělé sa-
mice. Jejich počet je ve vrcholném létě v průměrném včelstvu kolem 
50 000, ve velmi silných včelstvech také i 100 000, ovšem v zimě se 
jejich stav redukuje na 10 - 20 000. Je to úsporně zařízeno - jde o to, 
přetrvat období nepřízně a nepohody (proč živit tak velké množství 
jedinců) a velmi rychle na jaře regenerovat, nashromáždit pak v ob-
dobí hojnosti vydatné množství zásob, tzn. medu a pylu a potom opět 
úsporně přežít zimu. 
Zásoby na zimu tvoří med a pyl. Určité množství pylu musí včelám 
zůstat i na zimu (běžně se ani neodebírá), zatímco med se může ode-
brat prakticky všechen. Ovšem musí se pak rychle nahradit v podobě 
cukru. Včely jej musí ještě do zimy řádně zpracovat – tj. invertovat na 
jednoduché cukry. Zakrmení včelstev se v současné době provádí již 
v létě, po snůšce (dříve bylo běžné krmit až v září), protože za přízni-
vého počasí včely cukr (sacharózu) lépe zpracují. 
Včely-dělnice v sezoně žijí jen několik týdnů, jsou krátkověké. Na zi-
mu se ale líhnou včely dlouhověké, které žijí několik měsíců, musí 
tedy vydržet až do jara a odchovat novou generaci. Dělnice prochá-
zejí různými vývojovými fázemi a podle toho mají ve včelstvu různé 
úkoly. Po vylíhnutí jsou uklízečkami, potom prochází obdobími koji-
ček, krmiček, stavařek, strážkyň, pak vylétají z úlu za sběrem nektaru 
a pylu. Zajímavostí jistě je i to, že součástí jejich těla je mj. také vonná 
žláza, určená pro výrobu speciálního feromonu jedinečného pro celé 
včelstvo; jde o jakousi poznávací značku nebo vstupní kartu do úlu. 
Trubci jsou pouze sezonní generací, v zimě ve včelstvu nejsou vůbec. 
Matka žije cca 4 roky a přestože je plně vyvinutou samicí, její vývoj od 
nakladení vajíčka trvá jenom 16 dnů. V případě dělnice trvá vývojové 
období 21 dnů a u trubce dokonce 26 dnů. Pokud včelstvo vycítí, že 
matka již není výkonná, bez milosti ji vymění. Včelař uvítá tzv. tiché 
výměny, což jsou případy, kdy se vše vyřídí v úle – z některého nakla-
deného vajíčka si včely vypěstují novou matku a starou matku zahubí 
(pokud neuhyne sama). Častěji se však stává, že přestože je stará mat-
ka ještě v kondici, včely vyprodukují novou matku. Ta původní s částí 
včelstva opustí úl a vytvoří roj. Jde vlastně o zcela přirozené rozmno-

žování včelstev, tedy zakládání nových včelích společenstev. Takový 
roj buď včelař chytí a zužitkuje jej v rámci svého chovu a pokud ne, roj 
vydrží „usazený“ na jednom místě 2-3 dny a potom zpravidla odletí. 
Najde si někde v přírodě nový domov, např. dutý strom s vhodnou 
skulinou. Zde začne stavět plástve, sbírat zásoby na zimu atd.
Samozřejmou snahou chovatelů je, aby rojů bylo co nejméně, proto 
také šlechtění včelstev směřuje k potlačování rojivosti, dále samozřej-
mě k tomu, aby včely byly mírné (tj. bodaly spíše výjimečně), nebyly 
náchylné k nemocem atd. 
Výzkumný ústav včelařský v Dole produkuje inseminované matky, tj. 
uměle oplodněné a tedy s dobrými vlastnostmi, ale to lze jen v ome-
zeném množství. Další matky, které jsou na Dole odchovány, jsou 
oplodněny přirozeně. Jde o to, aby rovněž trubci v širším okolí byli 
kvalitní a úroveň chovů se obecně zvedala. Toho lze docílit systema-
tickým zlepšováním i okolních chovů – tedy i kvality trubců. Při zná-
mém doletu včel jde o vzdálenost do cca 10 kilometrů. VÚVč v Dole 
proto včelařům v okolí do této vzdálenosti nabízí odchované matky 
za poloviční ceny, aby tak včelaři měli motivaci ve svých chovech na-
sazovat kvalitní matky, tzn. produkovat i kvalitní trubce, a tak přispí-
vat ke zvýšení kvality včelstev nejen ve svých chovech, ale potenciálně 
také cestou trubců v celém „dolském“ regionu. 
Otázkou bývá, jak je možné, že se z vajíčka vylíhne dělnice, jindy 
trubec a někdy dokonce matka? Pokud jde o matku a dělnici, výše je 
uvedeno, že obě jsou vlastně samice, ovšem to, že jedna je samice do-
konalá a druhá jen zakrnělá, je následkem způsobu výživy. Zatímco 
larva matky „plave“ v kvalitní výživě – mateří kašičce celé larvální ob-
dobí (a potom je touto kašičkou krmena i v dospělosti), larvy dělnice 
jen několik málo dní. Mateří kašička, kterou produkují jen mladé děl-
nice-kojičky, je velmi bohatá na bílkoviny. Trubec je zvláštní případ, 
protože se líhne z neoplodněných vajíček. Matka se páří s několika 
trubci a přijme od nich spermie v množství, které jí vystačí na celý její 
život, avšak přesto některá vajíčka prostě „navštívena“ spermií nejsou 
– a z takových se vylíhne trubec. Matka (spíše řekněme matka příro-
da) reguluje a ví, která vajíčka dělničí či trubčí má v daném čase pro-
dukovat a také kam je naklade. Ta trubčí klade do speciálních buněk, 
které jsou poněkud větší než buňky pro dělnice. Ještě stojí za zmínku, 
že buňka, ve které se má vylíhnout matka, je zcela atypická. Dělnice 
ji vystaví často na okraji plástu jako ojedinělý voskový útvar, který je 
protáhlý a celkově podstatně větší než ostatní buňky. 
Jistě je také zajímavé, jak vlastně včely přečkají zimu, když mráz pro-
niká do úlů, byť jsou zatepleny. Včelstvo se na zimu semkne do hníz-
da, vytvoří tedy sezení, kdy uprostřed vytvořeného chumáče je matka 
a kolem dělnice, které neustále mění svou polohu. Ty, které jsou na 
povrchu hnízda, mění své pozice s těmi, které jsou uprostřed. Přitom 
spotřebovávají zásoby (med, resp. cukr), které slouží v tomto obdo-
bí zejména k výrobě tepla. Uvnitř chomáče je teplota 20 až 30°C, na 
okraji pak neklesá pod 0°C.
Tolik v kostce o organizaci života v úle, kde vše podléhá přísnému 
přírodnímu řádu, vše je velice dobře naprogramováno a snad možno 
také říci, že včely tvoří společnost, jejíž řád a fungování může ta lidská 
v jistém smyslu slova závidět.                                        

Ing. Kamil Kaulich
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ROZHOVOR S OSOBNÍ TRENÉRKOU 
MARTINOU DVOŘÁKOVOU

Střídavě úspěšně hubneme do plavek, pak zase do plesových šatů, protože ty loň-
ské se nějak záhadně srazily. Popošíváme knoflíky, povolujeme švy, a když ani to 
nepomůže, kapitulujeme a zklamaně nakupujeme oblečení velikosti L s přidanou 
hodnotou několika X. Pak nám někdo poradí zaručeně fungující dietu krabičkovou, 
podle krevních skupin, kytičkovou nebo zvířátkovou a k tomu polykáme spalovače 
tuku, po kterých se prý  hubne okamžitě, bez diety a bez cvičení. Ty ale polykají  
především naše peníze a váha se ani nehne, a pokud ano, tak díky jojo efektu naho-
ru. Že by to byl i váš problém? Nemusel by být. Objevila jsem způsob, jak zhubnout, 
a přitom jíst pětkrát denně. K tomu trochu pohybu a je po problému. Ten zázrak se 
jmenuje „Stravovací koučink a cvičení ve Fitformě“, do kterého se již úspěšně zapo-
jila  řada klientek, které pod vedením Martiny Dvořákové hubnou do krásy.

Koučink ve stravování? Co si pod tím mám představit?
Možná to zní trochu legračně, ale to slovo vyjadřuje přesně to, jak 
cesta ke zdravějšímu stravování probíhá. Je to skutečně trénink, kte-
rý krůček po krůčku, bez jakéhokoliv násilí naučí klientku novým 
stravovacím návykům. Všechny změny jsou pozvolné, aby se tělo 
stihlo mnohdy zásadním změnám přizpůsobit. Díky této metodice 
je koučink pro klientky zvládnutelný, účinný a hlavně při něm nedo-
chází k nechvalně známému jojo efektu.
Je stravovací koučink vhodný pro každého?
Pro každého, kdo chce změnu a je pro to odhodlán něco udělat. Je 
vhodný samozřejmě i pro muže, ale snad mi to pánové prominou, 
když budu hovořit o ženách, neboť Fitforma je ryze ženský spolek. 
Pokud při vstupní konzultaci zjistím, že klientka není dostatečně 
motivovaná, nebo k tomu přistupuje s despektem, doporučím jí 
odtučňovací kůru odložit na vhodnější dobu. Změna ve stravování 
si vyžaduje určitou disciplínu a bez náležité motivace by to určitě 
nefungovalo.
Vím, že všechny tvé klientky zhubly. Proč si myslíš, že tato metoda 
tak dobře funguje?
Myslím si, že kouzlo úspěchu spočívá v několika věcech. Na prvním 
místě je určitě již zmíněné odhodlání. Na druhém to, že je klientka 
odborně vedena a pravidelně kontrolována, čímž získává důležitou 
zpětnou vazbu. 
Můžeš být konkrétnější?
Klientka si zapisuje svůj každodenní jídelníček a vždy na konci tý-
denního cyklu se podrobuje vážení na tělesném analyzátoru Tanita. 
Každé výsledky se zapisují do speciálního koučinkového zápisníku, 
v kterém si klientka může zpětně porovnat své úspěchy případně 
i neúspěchy, které jsou často dobrou motivací ke zlepšení. Podle 
rozboru jídelníčku ode mne obdrží klientka úkoly, tedy stravovací 
návyky, na které se má zaměřit. Podle toho, jak se klientka snaží, 
dostává do zápisníku bodové ohodnocení, ale největší odměnou je 
postupná cesta k cíli, který si klientka na začátku sama stanoví. 
Třeba za tři měsíce 6 kil dolů?
Ano, 6 je za tři měsíce maximum. Některé klientky chtějí více, ale 
pokud shazujeme opravdu jen tuky a svalovou hmotu udržujeme 
na stejné úrovni, je 6 kg maximum. Většinou si stanovujeme cíl  
3 až 5 kg. Pokud by se to někomu zdálo málo, tak ať si spočítá, kolik 
tímto tempem může shodit za jeden rok. Je to 12 až 20 kg. Je to ve-
lice individuální. Kromě váhy jsou důležité také míry a řada dalších 
ukazatelů, které nám prozradí tělesný analyzátor Tanita.
Jaké třeba?
Nejdůležitějším ukazatelem, který nám váha ukáže, je procento 
tuku v těle. Od tohoto ukazatele a od celkové hmotnosti se odvíjí 

množství tuku v těle, množství svalové hmoty, vody v těle, atd. Vel-
mi motivačním ukazatelem je metabolický věk. Pokud se klientce 
ukazuje úbytek metabolického věku, je to velmi povzbuzující. Tani-
ta nám ale ukáže i viscerální tuk, vypočítá BMI, WHI a další. Důle-
žitou vstupní informací, kterou váha zohledňuje, je datum naroze-
ní a výška. Z těchto všech údajů je pak program schopný vytvářet  
v průběhu času zajímavé grafy.
Čísla hodně napoví. Jak moc tedy shodily tvoje nejúspěšnější  
klientky?
Dvě z nich více jak rok pravidelně docházely do Fitformy na cvičení, 
čímž dokázaly zpevnit své tělo a zlepšit tvary, ale významně zhub-
nout se jim nepodařilo. Zapojily se tedy do stravovacího koučinku 
a za tři měsíce zhubla jedna 6 kg a druhá 4 kg. Na tomto příkladu je 
vidět, že je třeba se snažit pohybovat, ale zároveň zdravě jíst. 
Zdá se, že všechno souvisí se vším. 
Přesně tak, proto každé nové klientce doporučuji výhodný balíček 
koučinku i se cvičením. Pokud změní své stravovací návyky, určitě 
zhubne a pak má obvykle zvýšený zájem i o pohyb, kterým své ze-
štíhlené tělo zpevní. 
Máš ještě nějaké novinky ve Fitformě?
Další významnou novinkou je cvičení pilates, kde se cvičí v malé 
skupině. Skupinové lekce, které zavádíme od září nebo již v průběhu 
srpna, budou různě zaměřené - na ploché břicho, zdravá záda, zpev-
nění paží atp. Pro tento druh cvičení, které je vhodné pro všechny 
věkové kategorie, jsem zakoupila celou řadu kvalitních pomůcek, 
které cvičení usnadňují.
Tady bych s dovolením přidala i své doporučení. Mám momen-
tálně zraněnou nohu, tak mohu cvičit jedině vsedě nebo vleže. Vy-
zkoušela jsem tedy pilates a šlo to.
To jsem ráda. Pilates může cvičit každý s momentálním, případně 
i chronickým hendikepem. Nejčastěji jsou to různá omezení v po-
hybu, které se vhodným cvičením dají zmírnit. K tomu je metoda 
pilates přímo ideální.
V čem spočívá princip cvičení pilates?
Úkolem klientky je se plně soustředit na své tělo, hlavně na jeho 
střed a řídit se osmi základními principy pilates, které klientkám 
instruktor neustále zdůrazňuje. Těmito principy jsou koncentrace, 
dýchání, centrum těla, kontrola, preciznost, plynulost, rutina a izo-
lace. Je to zdánlivě jednoduché, ale dá to velkou práci. Klientky bý-
vají překvapené, jaká je to dřina, když mají správně vykonat pokyny 
instruktora. Ale vyplatí se to.
Dá se to vše zvládnout ve skupině?
Každé klientce se dostane dostatek pozornosti, protože jich bude ve 
skupině maximálně osm, ale lekci otevřeme už pro tři zájemkyně. 
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Výhodou skupinového cvičení je nižší cena, při níž ale zůstává za-
chován individuální přístup instruktorky, která cvičení vede a kont-
roluje práci každé klientky.
Cvičení pilates není žádnou novinkou. Pokud vím, tak jej v první 
polovině 20. století vyvinul v Německu jistý Joseph Pilates, který 
prý byl jako dítě neduživý, a proto se celý život věnoval tělesnému 
rozvoji.
Jako dítě trpěl křivicí a astmatem a díky správnému cvičení se do-
žil více jak devadesáti let. Věřil a svým životním stylem potvrdil, že 
duševní a tělesné zdraví je jedna spojitá nádoba a že cvičení dokáže 
uzdravit tělo z nemoci. 
Věříš tomu i ty?
Jistěže ano. Metoda pilates zaručuje zlepšení ve více ohledech. 
Zpevní se střed těla, zmenšují se svalové dysbalance, zmírňují se, 
nebo zcela zmizí bolesti zad, zlepší se schopnost soustředění, vytva-
ruje se bříško a další. Pilates cvičí i mnoho vrcholových sportovců 
nebo známé hvězdy z oblasti šoubyznysu. Právě proto, že cvičení 
vyžaduje maximální soustředění, je to výborný relax.
Osobně se mi do pilates moc nechtělo, protože mně připadalo příliš 
pomalé.
Na první pohled se to může někomu zdát nudné, ale sama jsi si už 
vyzkoušela, že dá spoustu práce splnit všechny úkoly, které instruk-
tor požaduje. Přitom si každý určuje svou obtížnost. Nikdo nekou-
ká kolem, všichni se soustředí jen a jen na sebe. Pilates je velmi 
precizní, ale s použitím různých pomůcek je to variabilní a zábavné 
cvičení. 
Jaké máš připravené pomůcky?
Velmi oblíbené masážní ježky, Foam Roller, což je speciální masážní 
válec pro pilates, Magic Circle - kruh pro pilates, potom ještě pruž-
né, pevné i vibrační tyče, overbally, velké fitbally a v neposlední řadě 

jsem zakoupila pro skupinovou lekci velice moderní pomůcku ze 
Švédska Flowin, která slouží pro tzv. třecí trénink.
To zní zajímavě, ale co kdybych přeci jen chtěla spíše posilovat, 
nebo si ve skupině svižně zacvičit s hudbou?
I to nabízíme. Pro příznivce klasických činek máme připravenou 
skupinovou lekci posilování, skupinový kruhový trénink a samo-
zřejmě i tanečně kondiční cvičení s hudbou.
Kdy budou skupinové lekce probíhat?
To je to nejlepší. Můžete si totiž sami vybrat termín ráno, dopole-
dne, odpoledne či večer každý všední den. K otevření lekce budou 
stačit tři zájemci. Máme širokou nabídku termínů, které můžete vy-
bírat na našich webových stránkách www.fitforma.cz.
Nebudou skupinové lekce příliš drahé, když se jedná o tak malou 
skupinu?
Myslím, že nebudou. Cena za 10 lekcí bude 990 Kč. Pro členy do-
konce jen 550 Kč. Je to investice do zdraví a to se myslím vždy vy-
platí. Do konce srpna dokonce máme 10 % slevu na všechny služby.
A co dosavadní kruhové tréninky pro členky? Zbyde na ně čas?
Ano, členská provozní doba vychází ze zájmu klientek. A proto zů-
stává otevřeno s možností přijít bez objednání dopoledne i odpole-
dne v nejnavštěvovanějších hodinách. Další možnosti spočívají na 
dohodě. Všechny informace jsou již uvedeny na našich webových 
stránkách.
Ve Fitformě je z čeho vybírat a vše jsem, milé dámy, kvůli tomuto 
rozhovoru vyzkoušela za vás, abych měla jistotu, že mohu Fitfor-
mu s klidným svědomím každé z vás bez ohledu na váhu, věk či 
stávající fyzickou kondici, doporučit. Určitě se budete po každém 
cvičení cítit o kousek lépe a změníte-li i stravovací návyky, budete 
za krátký čas hledat v šatníku, stejně jako já, staré džíny, které jste 
už roky nemohly dopnout.                                            Hannah Bartíková

                   FITNESS KLUB PRO ŽENY
Nabízíme k výběru skupinové lekce, které se otevřou už se 3 zájemkyněmi v čase, 

který přizpůsobíme vašim možnostem.
Možné začátky lekcí najdete na www.fitforma.cz.

PILATES s pomůckami i bez 
(tvaruje tělo, zajistí ploché břicho a odpomůže bolesti zad či kloubů) 

Kruhový trénink s trenérkou
(ideální pro posilování celého těla)

Tanečně kondiční cvičení s hudbou
(spalování tuků rytmickým tancem)

Posilování s pomůckami
(flowin, činky, gumy)

Cena pro nečleny: předplatné na 10 lekcí Kč 990 Kč (samostatná lekce Kč 135)
Cena pro členy: předplatné na 10 lekcí Kč 550 Kč (samostatná lekce Kč 70)

ZAVEDENÉ SLUŽBY, KTERÉ POKRAČUJÍ:
Výhodné členství s možností cvičit 6 dní v týdnu

Stravovací koučink
Individuální lekce

10% sleva na všechny služby zakoupené do konce srpna!!



 - 10 -

Ačkoliv se v současné době v Libčicích nad Vltavou nacházejí koste-
ly dva, objektem našeho zájmu, jehož historií se budeme podrobněji 
zabývat, je katolický kostel zasvěcený svatému Bartoloměji. Jeho his-
torie sahá až hluboko do naší historie. Zjistit přesné stáří původního 
kostelíka, který byl postaven v ranně křesťanských dobách v román-
ském slohu, je dnes už prakticky nemožné. V každém případě stál 
na místě dnešního kostela a do současnosti jsou zachovány pouze 
jeho drobné fragmenty - pozůstatky románských sloupků, opracova-
ných kamenů i původního portálu. K jeho pozdější gotické přestav-
bě došlo velice pravděpodobně kolem roku 1396, čehož dokladem 
je i nalezený kvádřík právě s uvedeným letopočtem. V každém pří-
padě je tento místní kostel označován od 14. století již jako kostel 
farní a jeho podací příslušelo klášteru Zbraslavskému. Kostel je stále 
obestřen řadou otazníků a mnohá svá svědectví ještě nevydal. Před 
několika lety, když se izolovaly jeho základy, tak se objevily zbyt-
ky románského i novějšího gotického původního zdiva. Stejně tak  
i jeho vlastní podzemní prostory čekají na podrobnější zmapování  
v rámci archeologického výzkumu, doposud na něj bohužel chyběly 
finanční prostředky. Chce-li se nějaký badatel dopátrat jakýchkoliv 
zpřesňujících informací z historie libčického kostela, je to v každém 
případě vzhledem k torzovitosti dochovaného materiálu veliká vý-
zva. Základem jsou staré církevní záznamy, úskalí pro případné bada-
tele může představovat i specifická středověká latina, kterou jsou vý-
hradně psané. Osobně jsem se snažil vyhledávat prakticky jakékoliv 
zachované údaje v těchto původních primárních pramenech, v tak-
zvaných konfirmačních (Libri corfirmationum) a erekčních knihách 
(Libri erectionum) a také v tzv. Soudních aktech Konzistoře pražské 
(Acta judiciaria consistorii Pragensis). Zestručníme-li to, tak konfir-
mační knihy sloužily k sepisování záznamů o obsazení uprázdněných 
církevních beneficií, do erekčních knih pak byl průběžně sepisován 
církevní majetek a v aktech pražské konzistoře se řešily mimo jiné  
i církevní spory. Jsou pro nás důležité především vzhledem k době, 
kdy záznamy v nich psané vznikaly, protože dochovávají zápisy ze 
čtrnáctého a počátku patnáctého století. Z údajů v nich získaných 
pak samozřejmě čerpali i autoři, jako například August Sedláček 
nebo i Zdeněk Sedlák, kteří ve svých zásadních pracích pojednávají-

cích o naší historii zmiňují i Libčice. Na následujících řádcích se po-
kusím seskládat ony střípky, které se mi podařilo nalézt napříč spek-
trem zmiňovaných zdrojů. Posouzení do jaké míry se mi to podařilo 
pak ponechávám na vás – svých čtenářích.
Přesuneme-li se opět časem proti jeho běhu, tak je nutné si hned 
na počátku připomenout, že podle středověkého místopisu jsou  
v námi popisované době Libčice nazývány různě jako Lybczicz, Lib-
czicz, Libieczicz, Lubssicz popřípadě jako Lipcicz. Musím zmínit  
i další věc, která komplikuje studium. Ve zmiňovaných dokumentech 
je poměrně těžké prokázat, zda se jedná o námi sledované Libčice 
ležící na levém břehu Vltavy, nebo zda se nejedná o obec Libčice 
situovanou poblíž Dobříše a Ledče nad Sázavou, popřípadě o ještě 
jinou obec podobného jména (Liběšice na Žatecku). 
Námi sledovaný kostel v Libčicích se nacházel na území pražské-
ho archidiakonátu a spadal v té době pod tzv. Podřipský děkanát.  
O tom, zda byl památce Svatého Bartoloměje zasvěcen už původní 
románský kostelík, nemáme informace, nicméně ve farních zázna-
mech se uvádí, že patronem libčického kostela byl tento církevní pa-
tron a to „od nepaměti“. Nemusí to být nepravděpodobné, protože 
Bartoloměj, jeden z dvanácti Ježíšových apoštolů, patří mezi nejdéle 
uctívané křesťanské světce. Nesporným dokladem existence zdejší-
ho farního kostela je soupis papežských desátků z roku 1352, kdy 
odtud bylo odvedeno do papežské komory 16 grošů. 
Na jméno zdejšího plebána narážíme v konfirmačních knihách po-
prvé v únoru 1367. Byl jím jakýsi Jan. Po jeho rezignaci byl řečeného 
roku v Libčicích se souhlasem zbraslavského opata Jana ustanoven 
plebánem jakýsi Vavřinec, dosud plebán v Czaucz(?) v litomyšlské 
diecézi. Vykonavatelem tohoto rozhodnutí byl plebán z Crznucz(?).
Po Vavřincově smrti bylo uprázdněné místo na prezentaci opata zbra-
slavského kláštera obsazeno 24. 7. 1371 berounským klerikem Janem. 
Konfirmační knihy se pak o libčických plebánech na dlouhá léta 
odmlčují. Toto mlčení nám současně doplňují soudní akta pražské 
konzistoře. Vyplývá z nich, že na počátku 15. století byl libčickým 
farářem jakýsi Martin, který měl svého nájemce, jímž byl jakýsi Ši-
mon, který bezpochyby také konal místo faráře bohoslužby a ještě 
mu platil nájem. V říjnu 1406 pak tento Šimon nájemce kostelů  
v Libčicích (in Libieczicz) sliboval pod trestem exkomunikace  
a agravace zaplatit nájem panu Martinovi do 8 dnů a že neodcizí nic 
z dotačního dvora tohoto kostela. Šimonovy potíže s placením byly 
ale asi většího rázu, neboť se za něj musel zaručit nižší šlechtic ze 
sousedních Letek. Nájemce Šimon se pak zavázal uhradit povinný 
plat během jednoho roku panu Martinovi, plebánovi libčického kos-
tela a jako své rukojmí postavil jakéhosi Ratimíra z Letek, panoše 
odtud, kterýžto Ratimír (Rathmirus) se k rukám mgr. vikáře Adama 
zavázal pod trestem exkomunikace a 10 kop grošů pokuty, že pan 
nájemce zaplatí plebánovi o svátku příštího sv. Jiří 7 a půl kop, a to po 
dobu tří let podle učiněné dohody. Výslovně je zmíněno, že pokud 
by penzi zaplatil Ratimír za nájemce, má řečený nájemce Ratimírovi 
toto nahradit, což se zavázal splnit pod trestem exkomunikace.
Další záznam tentokráte z počátku roku 1407 ukazuje, že nájemce 
Šimon se patrně dostal do soudního sporu stran vykonávání práva 
lovu. Bohužel je ale tento záznam nekompletní a nedá se z něj příliš 
mnoho zjistit.
O libčickou faru se nakonec dostal nájemce jejich výnosů Šimon do 
sporu i s plebánem Martinem a podvolil se nejprve poddat rozhod-
čímu výroku Slávka, prokurátora pražské konzistoře. V říjnu 1407 
si nájemce výnosů libčického kostela Šimon vybral jako svého po-
ručníka v tomto sporu veřejného notáře Petra z Volyně (de Wolina). 
Pražský generální vikář současně přikázal Šimonovi, aby neodcizo-

O historii Libčic nad Vltavou a kostela svatého Bartoloměje 

Kostel sv. Bartoloměje na dobové fotografii

pokračování 
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val vepře, dobytek a jiné věci z dotačního dvora libčického kostela až 
do vypršení nájemní smlouvy pod trestem exkomunikace. 
Poslední známý zápis, který se prokazatelně týká našich Libčic, je 
z roku 1418. Úředník pražské konzistoře Václav Gurein tehdy po-
tvrdil, že po rezignaci Petra, posledního rektora kostela v Libčicích, 
který na toto místo rezignoval v důsledku výměny se souhlasem  
p. Jana, opata kláštera zbraslavského, patrona tohoto kostela, schválil 
jako plebána opatrného muže Jakeše, který tento kostel získal výmě-
nou s řečeným panem Petrem.
Při pokusu o kritičtější a podrobnější rozbor záznamů v konfirmač-
ních knihách a soudních aktech pražské konzistoře se badatel potýká 
takřka neustále s otázkou, o které Libčice se vždy vlastně jedná. Pro 
identifikaci „našich“ Libčic svědčí především návaznost na Zbraslav-
ský klášter, pod který Libčice ve sledované době bez jakýchkoliv po-
chybností náležely. U většiny ostatních záznamů se však vyskytuje 
problém, který jsem zmiňoval již na počátku, a sice že Libčic bylo 
na našem území vícero. U některých údajů se navíc objevuje i tzv.  
s. Campi, což je výraz pro Sacer Campus neboli Svaté Pole, jak se 
označoval Klášter nad Dědinou poblíž Dobrušky. Podle mého názo-
ru se tedy bude s velkou dávkou pravděpodobností jednat o nějakou 
obec v tamějším okolí.
Když jsem v březnu 2014 navštívil libčickou faru, poskytl mně míst-
ní farář seznam se jmény některých duchovních správců v námi sle-
dované době. Autor tohoto soupisu nám sice není známý, pravdě-
podobně se však jednalo o nějakého duchovního z libčické farnosti  
v minulosti. Řešil podobný problém jako já a velice pravděpodobně 
směšoval několikery Libčice a s identifikací jejích záznamů se příliš 
nezaobíral, což naprosto jednoznačně dokazuje i konfrontace právě 
s konfirmačními knihami a předchozími záznamy získanými v těchto 
knihách. 

Gotický kostel samozřejmě v průběhu století dále chátral a vše do-
spělo až k roku 1726, kdy se sesulo celé jeho průčelí. Na několik de-
sítek let byl pak pro místní farníky uzavřen. Zbytky kostela byly ná-
sledně zbořeny a na místě původní stavby byl v roce 1766 postaven 
kostel nový, který měl již z velké části dnešní barokní tvář. My si ale 
na základě stručného záznamu z počátku sedmnáctého století mů-
žeme udělat názornou představu, jaký byl interiér kostela než došlo 
k sesuvu jeho průčelí. „Na oltáři stálo osm cínových a osm dřevěných 
svícnů, před mensou malované antipedum. Nahoře ve vítězném oblouku 
na příčném trámu byl vztyčen dřevěný kříž a druhý visel na stěně. V chrá-
mové lodi byl jednoduchý oltář se čtyřmi mosaznými svícny. V truhle za 
hlavním oltářem byl uložen stříbrný a pozlacený kalich s patenou, jeden 
šátek nebeské barvy a druhý pavučinkový pod kalich, dvě pleny vyšívané 
černým harasem a červeným hedvábím. Byly tu čtyři stolice a při nich tři 
korouhve a šest podstavníků. Na kruchtě byl pulbit se starobylým perga-
menem malovaným kancionálem, jenž se bohužel nedochoval. Na zvoni-
ci visely dva staré zvony.“
Pro případné zájemce, kteří by se v budoucnosti hodlali podrobněji 
zabývat i novodobější historií libčické farnosti, odkazuji, že ve Stát-
ním okresním archivu v Dobřichovicích se nachází fond, ve kterém 
jsou zahrnuty různé dokumenty z údobí let 1658 – 1953. Farnost  
a historie Libčic tvoří skutečně spojité nádoby. Myslím, že naše krás-
né městečko by si zase po nějaké době zasloužilo zpracovat svou 
historii, respektive ji aktualizovat a doplnit. Případný zájemce může 
totiž na rozdíl od předchozích k takové práci využít neskonale větší 
množství zdrojů než ti, kdo se o to v minulosti snažili, a jimž patří 
náš dík. Tento můj článek si vytkl i tak trochu neskromný úkol, a sice 
inspirovat někoho, třeba i z mladší nastupující generace, který by se 
toho ujal. Jestli se tak v budoucnu stane, pak splnil svůj účel.                   

David Majtenyi
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Cesta do mé „říše divů“
Budu vám vyprávět příběh, který se stal skoro před deseti lety. Jelikož jsem 
od malička obdivovala velikány faraonské říše, chtěla jsem tyto monumenty 
vidět na vlastní oči. A ještě lépe pěkně podrobně a nikým nerušena. 
Věřím, že se mnohým můj bláznivý nápad vydat se sama do Egypta bude 
líbit, ale některým by naopak způsobil spoustu vrásek v obličeji. Obzvlášť, 
pokud byste byli v kůži mé mamky, která vydala svou jedinou dceru těm 
chtivým Egypťanům, bez nároku na stádo velbloudů, které by při případné 
výměně mohla dostat. Co naplat, umanutost je jednou z výčtu mých vlast-
ností, a tak jsem si bez ohledu na její názor koupila letenku do mé „říše divů“. 
V batůžku jsem měla spoustu důležitých i nedůležitých věcí, jak to ve vyba-
vení každé správné ženy má být, ale především jsem jako oko v hlavě opatro-
vala svého nejlepšího přítele – knižního průvodce z řady Lonely Planet. Stal 
se totiž na celý měsíc v Egyptě mým jediným a opravdovým přítelem, který 
mne nenechal ve štychu a mohla jsem se na něj skoro na devadesát devět 
procent spolehnout (nesmím samozřejmě zapomenout dodat, že je nutné 
vlastnit poslední vydání). 
Mé první kroky mířily do městečka Hurghada, kde jsem na stejnojmenném 
letišti přistála ve večerních hodinách v horkém červencovém dni. Nevěděla 
jsem, kde tu noc budu spát, ale měla jsem pár typů v podobě hostelů ve starší 
části tohoto, dnes již moderního, města. Řidič taxíku mě s neustálým trou-
bením klaksonu a po řádně vysmlouvané ceně vysadil před malým hostelem, 
který měl do čistoty daleko, ale po únavné cestě a ještě únavnějším horku mi 
to vůbec nevadilo. I bez klimatizace se mi toto místo zdálo jako oáza blaha. 
To jsem ovšem ještě netušila, že nakonec budu celou noc spát raději na bal-
koně, kde alespoň trochu foukal vítr. Soused mi k tomu celou noc pouštěl ze 
svého ošuntělého kazeťáku hitovky z let osmdesátých. Hurghada nenabízí 
mimo koupání a šnorchlování nic zajímavého, tudíž jsem co nejdříve chtěla 
uprchnout za „svými faraony“. 
Na místním autobusovém nádraží jsem si hned druhý den koupila jízdenku 
do Káhiry. Autobus do Káhiry nebyl žádné velké kvality, klimatizace skoro 
nefungovala a všude byly slyšet hlučné rozhovory mých egyptských spolu-
cestujících a pláč dětí. Asi také oni nechápali, jak je možné, že ta blonďatá 
turistka cestuje s nimi. Jejich nedůvěřivé, někdy i drzé pohledy mne dopro-
vázely celou dobu mého putování.
Bus v Káhiře mne vysypal na prašném „nádraží“ a mým úkolem bylo dostat 
se blíže k centru, kde měl být údajně nějaký cenově přijatelný hostel. Káhira 
se pro tuto chvíli pro mne stala pouze přestupnou stanicí, jelikož mé další 
kroky mířily na sever Egypta – do Alexandrie. Káhira na mne působila spí-
še agresivním dojmem, jelikož egyptské obyvatelstvo nebylo zrovna vlídné. 
Naopak památky a příjemný středozemní větřík mi náladu vylepšily. 
Z Alexandrie jsem se přemístila do oázy Siwa, která byla vzdálena asi šest ho-
din cesty místním autobusem. Nikdy jsem neviděla tak jasné a krásné hvězdy 
jako právě při tomto putování. Asi to bylo tím, že poušť nehyzdí žádný smog 
a kousek umělého světélka není v dohledu několika set kilometrů. 
Siwa je nádherným místem, kde se skoro zastavil čas. Mezi nejčastější do-
pravní prostředky patřil vozík tažený oslíkem, kolo a ti nejmajetnější se po 
městě proháněli na motorce, lépe řečeno na veteránu, za který by možná naši 
sběratelé neváhali zaplatit pořádný balík peněz. Jelikož je oáza velmi rozleh-
lá, vybrala jsem si jako dopravní prostředek kolo. Oázu jsem projížděla mezi 
banánovými poli, koupala se v místních jezírkách, ale snad nejkrásnějším 
místem bylo horké jezero. Jakožto laik bych skoro tipla, že se svým obsahem 
soli vyrovná Mrtvému moři. Nádherně horká nadnášející voda byla doslova 
rájem pro milovníky klidu a pohody. Toto místo bylo v době mé návštěvy 
opravdu takovým malým tajemstvím této oázy, ani můj věrný papírový přítel 
o něm nenapsal žádnou řádku a objevila jsem jej zcela náhodou.
Po návratu do Káhiry jsem potkala spoustu turistů z různých koutů naší pla-
nety a v době poznávání Káhiry se stali mými společníky. Káhira je opravdu 
pulzujícím místem, kde snad nikdo nikdy nespí a neustále se něco děje. Jak 
by také ne, bezmála devět milionů obyvatel (a možná i více) se umí o po-
řádný rozruch postarat. V kavárnách vysedávají muži, popíjející čaj a hrající 
„vrhcáby“, ženy a děti potkáte na tržištích stejně tak jako neúnavné proda-

vače, kteří se vám snaží vnutit i to, co nemají. Hlasitá hudba a hovory zní 
z každého zákoutí. Samozřejmě jsem nepromeškala návštěvu Gízy, Sákary, 
Memphisu, místních mešit, egyptského muzea. 
Na místním hlavním nádraží jsem si po týdnu koupila jízdenku do Asuánu. 
Druhou třídou, což jsou velmi pohodlné a klimatizované vlaky, jsem asi po 
patnácti hodinách dojela na druhý konec země. Asuán mě přivítal teplotami, 
přesahujícími v pravé poledne padesát stupňů, vřelou atmosférou a lehkým 
vánkem pofukujícím od tepny této země – Nilu. Můj knižní průvodce mne 
dovedl na nedaleká pozoruhodná místa. Například Núbijská vesnice byla ne 
zrovna bezpečným místem pro osamocenou turistku. Při procházení jejími 
uličkami mi až běhal mráz po zádech a hlavou se mi honily myšlenky typu 
„pokud mě zde zamordují, nikdo mě už nikdy nenajde“. Naštěstí jsem vy-
vázla zdravá a živá, pouze „probodnuta“ rentgenovými pohledy domorodců. 
Z Asuánu je dále možné navštívit nedaleko ležící chrámy Fíla a Elefantina, 
nebo se poklonit Ramsessu II. v jeho skvostném chrámu Abu Simbel.
Jistě nejlákavějším místem Egypta jsou pravé a levé břehy Luxoru. Pravý 
břeh byl v minulosti centrem veškerého dění. Faraoni zde nechali posta-
vit Luxorský a Karnacký chrám. Na levý břeh vás pohodlně převeze loďka  
a hned po vylodění vás začnou nahánět místní vlastníci půjčoven kol, kteří 
vám za „super price only for you“ snaží vnutit kolo za babku na celý den.  
A tak jsem se toho dne stala asi jedinou cyklistkou v zemi a v neuvěřitelném 
vedru jsem se vydala na cestu. Míjena klimatizovanými autobusy s turisty, 
kteří si při pohledu na mě významně klepali na čelo, jsem projela snad veš-
keré památky, které zde jen můžete najít. Zapomenutý chrám v poušti, kam 
mě za bakšiš (místní název pro dýžko) doprovodil místní klučina, domek 
Howarda Cartera – objevitele Tutanchamonovy hrobky, Údolí Králů a Krá-
loven a mnoho jiných úžasných míst, kam ještě turistický ruch neměl sílu 
zasáhnout.
Egypt mi mimo nádherných památek nabídl i výbornou kuchyni, nápomoc-
né obyvatelstvo a možná mi to nebudete chtít věřit, i bezpečí. Všude číhající 
policejní hlídky mi daly alespoň trochu jistoty, že i přes blonďaté vlasy a ev-
ropský vzhled můžu touto zemí cestovat zcela sama.
Po měsíčním putování jsem Egypt opouštěla se slzami v očích a se slibem, 
že se jednou vrátím. Ale když nad tím nyní přemýšlím, raději si tuto zemi 
zachovám ve vzpomínkách takovou, jakou jsem měla čest ji tenkrát poznat - 
„čistou“ a bez velké poskvrny moderního světa.                         Alena Vídeňská

Stupňovitá pyramida v Sákaře.



LUNAPARK HELFER 
- POUŤOVÉ ATRAKCE NA NÁPLAVCE
22.8.	 14:00 - 20:00
23.8.	 10:00 - 22:00
24.8.	 10:00 - 20:00 

OHŇOSTROJ NA NÁPLAVCE
23.8.	 21:00

KATOLICKÝ KOSTEL SV. BARTOLOMĚJE
23.8. 	  18:00 	 Poutní slavnost sv. Bartoloměje 
		  - mše svatá za farnost
 	  19:00 	 Schovanky - zahradní koncert 
24.8. 	  14:30	 Modlitba za město Libčice 
	  15:30	 Výročí posvěcení kostela 
		  - mše svatá za město Libčice

ČESKÝ SVAZ CHOVATELŮ 
- CHOVATELSKÝ AREÁL KUŽELNÍK
Výstava králíků, drůbeže, holubů a okrasného ptactva 
23.8. 	  8:00 - 18:00 
24.8. 	  8:00 - 16:00

VYHLÁŠENÉ MAMINČINY KOLÁČE 
objednávejte na 777513536 e-mail: janagregrova@seznam.cz

ODDÍL HÁZENÉ TJ SOKOL
- HŘIŠTĚ U SOKOLOVNY
23.8. 	  9:00 	 35. ročník turnaje bývalých hráčů házené mužů
24.8. 	  8:30	 62. ročník turnaje mužů 
		  o putovní pohár města Libčice nad Vltavou

TENISOVÝ ODDÍL TJ SOKOL 
- KURTY U SOKOLOVNY
23.8. 	 9:00	 Turnaj ve čtyřhře 
 	 Přihlášky u Petra Kříže na tlf.: 602 181 703
		  e-mail: kriz@marelaspol.cz
AFK LIBČICE 
- FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ V LETKÁCH
23.8.	 17:00 	 Mistrovské utkání Libčice – Měchenice
 	 19.30 	 Taneční zábava s Andreou a Hankou
24.8. 	 16:00 	 Stará garda
 	 18:00 	 Posezení na terase

ŠPLH - MEMORIÁL J. GRUNCLA A ČLENŮ 
ZAKLÁDAJÍCÍCH - LIBČICKÁ PLOVÁRNA
23.8. 	 10:00 	 závody ve šplhu na tyči a laně 
		  pro závodníky všech kategorií

V přestávce: FITFORMA M. Dvořákové - Sex bomb - tanec s obručí

PNEUSERVIS
Přílepská 1233 Roztoky

Prodej pneumatik a disků všech značek, typů 
a  rozměrů. Auto, moto, nákladní, stavební, 
hobby, speciální. Provádíme odbornou mon-
táž a opravy pneu na nejmodernějších strojích 
s  nejmodernějšími technologiemi. Odborná 
konzultace při výběru nabízeného zboží. Nabí-
zíme uskladnění i kompletních sad kol a jejich 
servis. Prodej příslušenství. Přímé zastoupení 
prémiových značek pneumatik a disků.

KONTAKT:
Lumír Novotný, 774 151 334,

lumir.novotny@autohouser.cz
Bohumil Houser, 731 151 341,

PRODEJ A SERVIS, 220 911 128,

AUTOSERVIS
Přílepská 1707 Roztoky

Zajistíme pro vás STK včetně měření EMISÍ.
Opravy vozů všech značek.
Mechanické opravy, autoelektrika, servisní pro-
hlídky po najetých kilometrech, výměny olejů, 
diagnostika, výměny čelních i  ostatních skel, 
servis klimatizace a dezinfekce ozonem, mon-
táž příslušenství a zabezpečení vozů, opravy 
brzd, výměny výfuků, opravy podvozků, výmě-
ny tlumičů pérování a další. Zajistíme pro vás 
opravu havarovaného vozu včetně kompletní-
ho zastupování v jednání s pojišťovnou. Seřídí-
me geometrii vašeho vozu na nejmodernějším 
3D zařízení. Zapůjčení náhradního vozu.

KONTAKT:
Josef Čížkovský, 731 151 334
Miroslav Vejbora, 731 862 462

STK EMISE, 233 910 042
servis@autohouser.cz

AUTODÍLY
Přílepská 1233 Roztoky

Velkoobchod a maloobchod.
Prodáváme široký sortiment náhradních dílů 
na většinu automobilů ve spolupráci se znač-
kovými i neznačkovými dodavateli. Naši hlav-
ní dodavatelé jsou: AUTO KELLY, APM, ACI, 
AUTO ŠTANGL, ELIT, AUTO CORA, PART-
SPOINT, AUTO BENEX, SPEI SERVIS, STU-
ALARM a další. Po dohodě zajistíme i originál-
ní náhradní díly.
Samozřejmostí je dovoz až do vaší dílny.

KONTAKT:
Martin Franc, 739 465 534,
martin.franc@autohouser.cz

Tomáš Kukelka, 731 151 337
Veronika Krupová, 731 151 343

www.autohouser.cz
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HOSPODA 

NA ŽÍNĚNCE
(v sokolovně)

zahajuje od 1. června 2014

prodej sudového piva
na objednávku.

V případě zájmu informace 
u obsluhy v hospodě.

Pivo po domluvě přivezeme
ZDARMA až k vám.

Nabídka piva Staropramen, Braník, Plzeň, 
Krušovice,  Gambrinus, Kozel, Svijany.

PRODEJ SLEPIČEK
Drůbež Červený Hrádek - firma Dráb

oznamuje svým zákazníkům,
že opět prodává slepičky snáškových plemen

Lohmann hnědý
Tetra hnědá

Dominant žíhaný, černý, modrý, žlutý, kropenatý a bílý.
Stáří: 15-20 týdnů.

Cena: 149 -180 Kč/ks dle stáří.

Neprodáváme malé kuřice, ale téměř dospělé 
slepičky pouze z našeho chovu !

Prodej v Libčicích n/Vlt. se uskuteční:
10. srpna

a 7. září 2014 v 10.00 
před kulturním domem.

Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek
cena dle poptávky

Bližší informace: Pondělí - Pátek 9.00 - 16.00 
na tel.: 601 576 270, 606 550 204, 728 605 840

  6. 8.   	 Posezení u kávy a čaje
13. 8. 	 Společenské hry
20. 8. 	 Humorné čtení - M. Malíková
27. 8. 	 Procvičování paměti
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13. 6. 2014 se v areálu AFK Libčice konal dětský den. Ceny pro děti věnovala místní organizace TOP 09 Libčice nad Vltavou. 
Přinášíme vám několik fotek z této akce.

Kdo jsme
Místní organizace TOP 09 Libčice nad Vltavou byla ustanovena 2. 2. 2012 s cílem vnést důvěru občana v politiku a politiky 
našeho města. Tradice, odpovědnost, prosperita a transparentnost jsou principy, které prosazujeme jak na místní, tak na regi-
onální úrovni. 
Jsme konzervativní demokratická strana. Při rozhodování a hlasování na radnici rádi podpoříme jakýkoliv návrh bez ohledu 
na politickou příslušnost, pokud tento návrh bude ve prospěch občanů a povede k dalšímu rozvoji města. Svým jednáním  
a chováním chceme občany města spojovat, nikoliv rozdělovat.
Mezi naše priority patří lepší využití dotací z Evropské unie a kraje. Tyto dotace chceme využít k rozvoji, povznesení města  
a k rozšíření možností společenského, kulturního a sportovního vyžití.
Chceme, aby Libčice byly město, kde je příjemné žít. 
Distancujeme se od činnosti a projevů nezávislých kandidátů zvolených na kandidátní listině TOP 09 (nyní vystupují 
jako členové libčického občanského spolku LOS). Nemáme s nimi nic společného a s jejich činností nechceme být 
spojováni.

TOP 09 v Libčicích nad Vltavou

Ing. Petr Kosík
Ředitel šroubárny
„Budu podporovat rozvoj města v 
oblasti kultury, sportu a zájmových 
činností.“

František Hudek
Podnikatel 
„Není mi lhostejné, co v Libčicích 
bude, až já tady jednou nebudu. 
Proto se budu aktivně 
zapojovat ve prospěch zlepšení čin-
nosti města.“

Jiří Vacek
Podnikatel
„Chtěl bych přitáhnout děti ke spor-
tu, protože sport učí vyhrávat i pro-
hrávat, tak jak to chodí v běžném 
životě.“

Ing. Jiří Slanina
Ekonom
„Budu usilovat o to, aby byly Libčice 
příjemné místo pro život nás a našich 
dětí - s dostupnou školkou, nákupní-
mi možnostmi, kulturou a sportem.“

Bc. Barbora Loučímová
Studentka VŠ
„Ráda bych, aby v Libčicích našli 
volnočasové vyžití obyvatelé všech 
věkových kategorií.“

Jindřich Houška
Strojvedoucí
„Byl bych rád, aby zdravý rozum 
zvítězil nad stranickou řevnivostí. 
Všichni jsme občané Libčic.“

Mgr. Günter Bittengel
Operátor letecké dopravy
„Pro lepší sportovní, kulturní a volno-
časové vyžití občanů Libčic.“

Ing. Vladimír Douša
Programátor
„Rád bych podpořil rozvoj města.“

Další informace o nás a naší činnosti naleznete na 
www.libcice-top09.cz

Naši lidé

placený inzerát

David Penc
Podnikatel
„Chci vrátit libčickým občanům důvě-
ru v to, že se naše město dá spravo-
vat normálně. S respektem a úctou, 
bez nepřátelství jedněch k druhým.“

Další členové a podporovatelé: Zdeněk Sedlák, Ivan Král, Daniel Blažek, Ing. Václav Král, Tomáš Pleticha



SNK Liběhrad 2014 

placený inzerát

Vážení občané,

Sdružení nezávislých kandidátů (SNK) Liběhrad vzniklo počátkem roku 2006 
se záměrem zlepšovat kvalitu života ve městě a podporovat jeho společenské  
a sportovní aktivity. V podzimních komunálních volbách téhož roku získal Li-
běhrad překvapivých 10 mandátů z patnácti možných, aby se pak v následných 
volbách v r. 2010 jeho úspěch zopakoval a získal mandátů osm. Liběhrad resp. 
jeho nezávislí zastupitelé tedy působí na radnici v čele se starostou Pavlem Barto-
šem již osm let. Jsou to občané, kteří nejsou v žádné politické straně, jsou politic-
ky nezávislí a účty skládají jenom vám, svým voličům.

Dovolte nám, abychom poukázali na to, kolik užitečného se za tato dvě vo-
lební období podařilo pro naše město udělat. Nejsou to jen nové fasády, střechy  
a okna na městských budovách včetně všech tří škol, nejsou to jen silnice, chodní-
ky a kanalizace, není to jen rekonstruované koupaliště, ale i systematická údržba 
obecního majetku a péče o zatravněné plochy. Výsledky naší práce a pracovníků 
městského úřadu jsou hmatatelné a jsou vidět na každém kroku. Věříme, že se  
z nich těšíte s námi. Domníváme se, že jsme mimo jiné významně přispěli k rozvoji 
naší spolkové, kulturní, sportovní a společenské činnosti, kterou se nám díky dob-
rému hospodaření daří finančně podporovat.

Troufáme si tvrdit, že se nám v každém volebním období povedlo splnit všechny 
závazky a že naše město za posledních osm let opravdu zkrásnělo. Přitom udržu-
jeme, navzdory poměrně náročným investicím, stabilní ekonomiku, město je bez 
dluhů a finanční rozpočet dokonce vykazuje přebytek. Čistota našeho hospodaře-
ní je přísně kontrolována a potvrzena audity krajského a finančního úřadu, které 
byly vždy klasifikovány jako „bez závad“.

Máme rádi Libčice, a proto jsme se rozhodli usilovat o vaši důvěru i v nadchá-
zejících komunálních volbách. Jako každá nepolitická organizace jsme povinni 
prokázat svou volební způsobilost, kterou jsme získali dostatečným množstvím 
vašich podpisů, jimiž jste podpořili náš úmysl jít do voleb, pokusit se v nich uspět 
a převzít za vás starost o naše město. Sestavili jsme patnáctičlennou kandidátku, 
kde kromě některých osvědčených současných zastupitelů najdete i osm nových 
mladých tváří. Na www.libehrad.cz a v příštím čísle LN vám představíme všechny 
naše kandidáty, jejichž věkový průměr činí 49 let. 

Udělali jsme dost, ale je toho ještě mnoho, co by se v našem městě mohlo vylep-
šit. Pokud nám svým hlasem dáte najevo, že to máme být právě my, SNK Liběhrad 
2014, kteří se o to máme zasloužit, rádi ten úkol přijmeme a uděláme vše, co bude 
v našich silách, abychom vaši důvěru nezklamali. 

Za SNK Liběhrad 2014 
www.libehrad.cz                                                                   Pavel Bartoš


